

SHISHIGONGGAO

完善标准 强化监测

我国食品安全和营养状况十年来有新变化

■新华社记者 顾天成 董瑞丰

品卫生、规格质量及行业标准中的强制执行内容进行了整合。

刘金峰介绍,近年来,按照“最严谨的标准”要求,国家卫生健康委完善了以风险监测评估为基础的标准研制制度。目前我国的食品安全标准体系分为通用标准、产品标准、生产经营规范和检验方法四大类,覆盖从原料到餐桌全过程。四类标准相互衔接,从不同角度管控食品安全风险。

吃得更放心 强化风险监测和评估

让老百姓吃得安心、放心,食品安全风险监测和评估是“守门人”。国家食品安全风险评估中心主任李宁表示,经过连续十余年组织实施国家食品安全风险监测和评估,初步掌握我国主要食品污染状况和趋势,如发现局部地区部分食品重金属污染、农兽药残留超标、致病菌污染及新的潜在其他风险等食品安全隐患。

李宁说,国家食品安全风险评估中心对发现的隐患及时开展风险评估,通报相关监管部门及时制定修订限量标准,有效发挥监测评估预警作用。

用。

校园食品安全是全社会关注的焦点,也是食品安全风险监测重点领域。刘金峰介绍,近几年我国校园食品安全形势稳定向好,未发生涉校园重特大食品安全事件,无死亡病例发生。

据介绍,国家卫生健康委从三个方面重点做好校园食品安全和防范学生食物中毒工作,包括动态研判监测发现隐患问题,并及时通报会商教育、市场监管等部门;协同相关部门抓好《学校食品安全与营养健康管理规定》落实;组织开展主题宣教活动。

吃得更营养 城乡差异逐步缩小

我国居民身高变得更高了。统计数据显示,2020年我国18—44岁居民身高分别为男性169.7厘米、女性158.0厘米,比2015年分别增加1.2厘米、0.8厘米;农村6岁以下儿童生长迟缓率由2015年的11.3%下降至5.8%。两项重要数据反映我国居民营养健康状况持续改善,城乡差异逐步缩小。

据悉,为加强合理膳食指导,国

家卫生健康委会同国民营养健康指导委员会17个成员部门组织实施了国民营养计划和合理膳食行动。

中国疾控中心营养与健康所所长丁钢强介绍,该行动对改善贫困地区儿童营养状况起到非常大的作用。我国2011年开始启动农村义务教育学生营养改善计划,为贫困农村义务教育学生提供营养膳食补助。从最初的每学习日每人补助3元增加到现在每学习日每人5元。监测结果显示,学生成长迟缓率从2012年的8.0%下降至2021年的2.5%。

为改善贫困地区婴幼儿营养状况,国家卫生健康委2012年起启动贫困地区儿童营养改善项目,为国家集中连片特殊困难地区的6—24月龄婴幼儿每天提供1包营养包。截至2021年,项目累计受益儿童人数达1365万人。

国家卫生健康委有关负责人表示,下一步,国家卫生健康委将秉持标准严谨实用,监测灵敏高效,评估科学权威,营养惠民便民原则,更好服务人民群众饮食安全与身体健康。

5月份全国规上工业企业营业收入同比增长6.8%

■记者 魏玉坤

业复工复产有序推进,物流堵点卡点有效畅通,装备制造业效益状况明显好转。”国家统计局工业司高级统计师朱虹表示,5月份,装备制造业利润同比下降9%,降幅较上月大幅收窄23.2个百分点。

此外,基本消费品行业盈利继续恢复。随着市场需求逐步恢复,加之扩内需、促消费政策效应持续释放,基本消费品行业盈利继续恢复。5月份,在13个消费品行业中,有8个行业利润改善,占61.5%。

“总体看,工业企业效益状况虽出现一些积极变化,但也要看到,5月份工业企业利润同比仍继续下降,企业成本上升压力依然较大,生产经营仍面临诸多困难,工业企业效益恢复的基础尚不牢固。当前国际形势更趋复杂严峻,工业企业效益恢复仍存在较多不确定性。”朱虹表示,下阶段,要坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,高效统筹疫情防控和经济社会发展,落实落细稳定工业经济一揽子政策措施,助力企业纾困解难,推动工业经济持续稳定恢复。

“随着装备制造重点地区企

业复工复产有序推进,物流堵点卡点有效畅通,装备制造业效益状况明显好转。”国家统计局工业司高级统计师朱虹表示,5月份,装备制造业利润同比下降9%,降幅较上月大幅收窄23.2个百分点。

此外,基本消费品行业盈利继续恢复。随着市场需求逐步恢复,加之扩内需、促消费政策效应持续释放,基本消费品行业盈利继续恢复。5月份,在13个消费品行业中,有8个行业利润改善,占61.5%。

“总体看,工业企业效益状况虽出现一些积极变化,但也要看到,5月份工业企业利润同比仍继续下降,企业成本上升压力依然较大,生产经营仍面临诸多困难,工业企业效益恢复的基础尚不牢固。当前国际形势更趋复杂严峻,工业企业效益恢复仍存在较多不确定性。”朱虹表示,下阶段,要坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,高效统筹疫情防控和经济社会发展,落实落细稳定工业经济一揽子政策措施,助力企业纾困解难,推动工业经济持续稳定恢复。

安徽省第四生态环境保护督察组向淮北市转办第二十七批信访件

6月27日,安徽省第四生态环境保护督察组向我市转办信访件128件,已全部交办到位,相关单位(部门)正在办理中。按照省督察组要求,信访件的办理情况在7天内反馈到督察组,整改和处理情况将及时向社会公开。

安徽省生态环境保护督察淮北市协调联络组

2022年6月27日

这6种食物是“催老剂”,吃得越多,越容易生病!

2.酒类

中国疾病预防控制中心营养与健康所研究员何丽指出,“自由基是个性子活泼的‘坏蛋’,它会攻击我们的身体,是动脉粥样硬化及脑血栓的罪魁祸首之一,还会带来衰老”。

自由基可分为外源性和内源性,内源性的自由基来源于人体的新陈代谢,外源性的自由基则来自多个方面,饮酒便是其中之一。

何丽介绍,当肝脏努力处理酒精中的毒素时,它产生的自由基比人体摄入的抗氧化剂所能处理的还要多,引起氧化应激反应,是导致衰老的重要因素。

3.过咸食物

同样地,何晓琴还表示指出,盐

也是,吃多了会让你变“丑”。这是因为吃盐多,体内钠离子多,面部肌肤容易失水老化,皱纹增多,甚至还会引发面部出现雀斑和黄褐斑。

控盐除了日常三餐少放盐外,不要忽视预包装食品(零食、酱菜、挂面)中的钠,很多即使吃着不咸的食物也加了不少“隐形盐”,吃之前要看食品标签中的“钠含量”一栏。

4.高油饮食

佛山市中医院皮肤科主任钟卫红指出吃香喝辣,偏爱煎炒油炸容易使皮肤出现暗疮等状况。

此外,不加节制的高油饮食也是使人发胖、导致脱发的重要原因。

5.加工肉类

世界卫生组织已经把加工肉制

品,如火腿肠、培根、香肠等列入1类致癌物。

加工肉制品中一般含有较高的盐分,也会加快机体衰老。

因此,吃加工肉类宜搭配足量蔬菜。

6.烟草

佛山市中医院皮肤科主任钟卫红指出,美国曾对抽烟与不抽烟的双胞胎进行对比研究,结果发现抽烟组比不抽烟组看起来老了57%;在都吸烟的双胞胎对照组中,抽烟时间较长的一组比抽烟时间短的一组看上去老63%。

香烟中的尼古丁对皮肤的胶原蛋白和给皮肤细胞输送氧气和营养物质的血管都有破坏作用。

淮北市关于安徽省第四生态环境保护督察组第二十一批交办信访件查处情况的公示

安徽省第四生态环境保护督察组6月21日(第二十一批)交办我市的5件信访件,截至6月28日,已办结4件。其中,属实的3件,部分属实2件,责令整改4件。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况	备注
1	LD202200664	相山区凤凰经济开发区鲜满多食品有限公司在黄里村S238省道加油站附近乱堆乱放包装肉制品的包装膜,臭味严重。	相山区	大气	部分属实	现场检查时未发现黄里村S238省道加油站附近有乱堆乱放的肉制品包装膜。 经核查,安徽鲜满多食品有限公司与位于萧县徐里村附近的萧县李允食品收购站签订了废品回收合同,生产过程中产生的废弃包装膜由该废品收购站统一集中处理。	企业加强对废弃包装膜的规范管理,防止臭味扰民。	无	已办结
2	LD202200663	濉溪县新体育场北侧碧桂园小区(建设中)施工工地,没有喷淋,扬尘污染,进出的大车噪音扰民。	濉溪县	大气、噪声	部分属实	经核查,该建筑工地围挡喷淋部分堵塞不能正常使用;地面有破损导致运输车辆噪声扰民。	1.不能正常使用的围挡喷淋已更换完毕; 2.损毁地面已修复; 3.要求企业加强施工扬尘和噪音的管控。	无	已办结
3	LD202200659	相山区中湖沙石广场附近,水里养殖螃蟹,造成水资源流失,水面污染。	相山区	水	属实	经核查,信访件中所诉区域距离中湖西岸100米,不在中湖管理范围内。淮北市南湖公园运营管理有限公司于2022年初,将该区域承包给淮安海之润大闸蟹养殖有限公司进行螃蟹养殖。海之润公司将该区域土地挖成约270亩的养殖塘,在未办理养殖证和取水许可证情况下,从中湖抽取约9万立方米地表水,实施养殖行为。养殖区域不对中湖排水,未造成水面污染。	1.淮北市南湖公园已与淮安海之润大闸蟹养殖有限公司解除租赁合同,并下发清理通知。 2.正对养殖区域进行清理,待清理完毕后对水质进行检测,并根据检测结果制定相应的整改方案。	无	
4	LD202200652	相山区张楼村刘桥三矿南门东侧有露天堆放的煤矸石,造成扬尘污染。	相山区	大气	属实	经核查,该处有多个煤矸石堆,煤矸石露天堆放未覆盖,造成扬尘污染。	煤矸石已清理完毕,地面覆土,并已撒播草种进行绿化。	无	已办结
5	LD202200645	杜集区朱庄矿赵庄小区12栋2单元1楼,养殖鸡、鸭、鹅等家禽,有臭味。	杜集区	大气	属实	经核查,该住户在12栋2单元1楼门口笼内养殖共养殖4只鸡、11只鸽子;核查时,该处有异味。	目前家禽已经清理完毕,异味已消除。	无	已办结

三年期门面房拍租公告

一、拍租时间、地点:2022年7月5日上午9时在拍租网络拍卖平台。

二、拍租标的:段园镇绣品楼1栋8号,面积约25m²;用途:商业。注:履约保证金为3个月房屋租金。每个标的竞拍保证金2000元。

三、标的展示时间、地点:即日起至拍租前,标的所在地。

四、意向承租方须知:须在本公告发布之日起至2022年7月4日下午16:30时前持:有效身份证件或法人证照原件及复印件和竞买保证金缴纳凭证,到淮北市亿隆拍卖有限公司办理有关手续。资料费:200元。

联系方式:孟先生:18856159696

地址:淮北市相山区源创客10号楼C01室

淮北市亿隆拍卖有限公司

2022年6月28日

公 告

淮北市公安局直属分局查获一批电动车,现予以公告寻找失主:

1.白色路基亚两轮电动车,查获地点:

濉溪县开发区,存放地点:淮北市公安局直属分局;

2.红色台铃两轮电动车,查获地点:

濉溪县开发区,存放地点:淮北市公安局直属分局;

3.红色速派奇两轮电动车,查获地点:

杜集区石台矿,存放地点:淮北市公安局直属分局;

4.白色五星钻豹两轮电动车,查获地点:

杜集区石台矿,存放地点:淮北市公安局直属分局。

请上述财物失主见此公告六个月内,

前往存放地点认领,超过六个月无人认领,

我局将视为无主财物依法拍卖上缴国库。

直属分局联系人:刘警官

联系电话:0561-3054110,

13696656672

淮北市公安局直属分局

2022年6月27日

声 明

母亲韩淑环,身份证号340602197308100266,父亲吴方宇,

身份证号340602197503230218,于

2011年12月29日在张庄医院分娩

一男孩,取名为吴俊锋,此条分娩信

息系编号为L340191032的出生医

学证明上登载的信息,此分娩信

息及分娩医院均为虚假信息,当事

人当时已凭此证件入户,现声明编

号为L340191032的出生医学证明及

证明所登载的信息均作废。

声明人:吴方宇

韩淑环

2022年6月27日

声 明

张雨姗,出生医学证明遗失,编号:P340166127,声明作废。

郑依诺,出生医学证明遗失,编号:N340450162,声明作废。

安徽橙云网络科技有限公司公章遗失,声明作废。

陈毛旦遗失道路运输从业资格证,声明作废。

褚尤志遗失道路运输从业资格证,声明作废。

淮北市刘抗运输有限公司遗失皖F52551车辆营运证,声明作废。

马勇遗失本人身份证,证号:

340621195009120013,声明作废。